HP1033, LD 1480, item 1, 124th Maine State Legislature Resolve, Regarding the Maine State Cultural Building in Augusta

PLEASE NOTE: Legislative Information *cannot* perform research, provide legal advice, or interpret Maine law. For legal assistance, please contact a qualified attorney.

Resolve, Regarding the Maine State Cultural Building in Augusta

Sec. 1 Resolve 2007, c. 151, §4, amended. Resolved: That Resolve 2007, c. 151, §4 is amended to read:

Sec. 4 Authority to report out legislation. Resolved: That the joint standing committee of the Legislature having jurisdiction over state and local government matters is authorized to submit legislation concerning the Maine State Cultural Building to the First <u>and Second</u> Regular <u>Sessions</u> of the 124th Legislature.

SUMMARY

This resolve amends Resolve 2007, chapter 151, which directs the Director of the Bureau of General Services within the Department of Administrative and Financial Services to provide a report on the status and future of the Maine State Cultural Building in Augusta and authorizes the Joint Standing Committee on State and Local Government to submit legislation to the First Regular Session of the 124th Legislature. This resolve authorizes the joint standing committee to also submit legislation to the Second Regular Session of the 124th Legislature.